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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 28.05.2009  
           SESSÃO ORDINÁRIA  

 
 
 
 
 
 

Eliezer Pereira Requerimento 
104/09 

Ao Prefeito Luiz Amaral no sentido de autorizar a 
construção de um PA - Pronto Atendimento, no Loteamento 
Santa Luz, visando atender as comunidades da Barragem 
da Pedra, Curral Novo, Km 04, Km 03, Cidade Nova, 
Cansanção, Pedreira e Joaquim Romão.  
 

Dr. Wanderley  Requerimento 
105/09 

Ao Prefeito Luiz Amaral, solicitando a realização do 
calçamento na Rua da Banca. 
 

Deyvison Errico Requerimento 
107/09 

Ao Prefeito Municipal, solicitando o calçamento da 1ª 
Travessa Antônio Carlos Magalhães. 
 

Deyvison Érrico Requerimento 
108/09 

Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de um canal 
fluvial da Rua Brigadeiro Sá Bitencourt.  
 

José Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 
109/09 

Ao Governador do Estado Jaques Wagner extensivo ao 
Secretário de Relações Institucionais, a fim de adotar as 
medidas cabíveis no sentido de criar uma coordenação na 
estrutura da Secretaria e Relações Institucionais para 
cuidar dos assuntos relacionados entre vereadores do 
interior e Governo do Estado.  
 

José Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 
110/09 

Ao Secretário de Infra-Estrutura Ernest Rommel Cid do 
Nascimento, a fim de adotar as medidas cabíveis no 
sentido de construir uma Praça da Criança, voltado 
especificamente para atender o lazer das nossas crianças. 
 

Dr. José 

Wanderley 

Requerimento 
111/09 

Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de uma 
ponte na região que dá acesso a localidade do Boqueirão.  
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Ednael Almeida Moção de Repúdio 
19/09 

Ao Hospital Geral Prado Valadares, pelo tratamento a 
Vereadora Nara Rúbia. 
 

Luiz Britto Requerimento 
112/09 

Ao Prefeito Municipal, solicitar ao setor competente, no 
sentido de autorizar a construção de um muro de 
contenção na Avenida Tote Lomanto.   
 

João Cunha Requerimento113/09 Ao Prefeito Municipal e aos deputados estaduais Euclides 
Fernandes, Isac Cunha, Leur Lomanto Júnior e ao 
Deputado Federal Roberto Britto, solicitando ao 
Governador a implantação do Hospital Universitário em 
nossa Cidade. 
 

Ednael Almeida Requerimento114/09 Ao Prefeito Municipal de Jequié, solicitando a implantação 
do CRAS nas localidades abaixo relacionadas: Pompílio 
Sampaio, Algarobas, Amaralina, Mutirão São Judas Tadeu. 
 

Nara Rúbia Requerimento115/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a elaboração de um 
Projeto de Lei sobre a Segurança Contra Incêndio e 
Pânico. 
 

Eliezer Pereira Requerimento116/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a secretaria competente a 
construção de um velatório no Cemitério São João Batista. 
 

Luiz Britto Requerimento117/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando o complemento dos 
calçamentos da Rua Ferrerinha, no bairro do Jequiezinho. 
 

Euclides Júnior Moção de Aplausos 
20/09 

Ao SESC pela realização do Projeto Dia do Desafio. 

 
 

 
 
 
 
 

Renato Galvão 
Assessor Legislativo  


